



扫码关注西藏商报, 快捷西藏

བོད་ལྗོངས་ཨ་ཕོ་ལྷན་དྲུག་

林芝第二十一届桃花旅游文化节 开幕!

3月31日晚,林芝第二十一届桃花旅游文化节在林芝市工布天街公园开幕。开幕式上,多民族特色的歌舞表演和精彩绝伦的无人机表演赢得观众的阵阵掌声和欢呼叫好声。

本次桃花节以“中国醉美春天 林芝桃花三月”为主题,主办方精心打造了“桃花春日宴”美食体验、“桃花有礼了”特色产品市集和“桃花朵朵”艺术共创,重点策划了房谋杜断中国行林芝站、桃花音乐节、桃花主题摄影展、桃花公路情书等精彩纷呈的特色活动。

据了解,桃花节活动将持续一个月,在林芝市工布天街公园设主会场,7县(区、市)各设分会场,形成“1+7”的精彩局

面,让游客体验不一样的多民族乡村之美。

活动聚焦建设世界级生态文化旅游目的地,以花为媒、文旅搭台、经贸唱戏,深化“文商旅交体养”融合,全力打造桃花节2.0新模式,以“宠爱游客”为主线,持续让流量聚起来、人气热起来、消费旺起来。

这是持续的接力,也是崭新的篇章,桃花节活动将撬动春日消费、赋能乡村振兴,让美丽生态“颜值”转化为强劲的经济“产值”,让百里桃花的美景转化为百万群众的笑靥。春来无事,只为花忙。快来林芝寻找你要的人间四月天。

(西藏日报微信公众号)



开幕式现场。



开幕式现场。



3月31日,游客在林芝市巴宜区嘎拉村观看舞蹈表演。新华社记者 丁增尼达 摄



3月31日,游客在林芝市巴宜区嘎拉村拍照留念。新华社记者 孙非 摄